
Compte rendu de Réunion du Comité Départemental de Tir à l'Arc
vendredi 19 mars 2021

Présents : Gilles BEAUBRAS, Denis CHAUVIN, Chantal LASSUS, Agnès NOIRJEAN, Laurent 
PETROFF, Jackie RACINAIS, Guillaume ROQUES.
Absent excusé :
Invité : Howard Catherine (BEES 2 salarié du CD34)

Début de la réunion : 18h00

1) Bilan licences
On est 772 licenciés contre 1003 à la fin de l’année dernière, soit une baisse d’environ 23%.

2) Championnats départementaux
Il y 2 championnats départementaux qui ont été annulés : le salle et le nature
Frontignan ne peut pas avoir le terrain à la date prévue du 6 juin pour le championnat départemental
TAE national, ils demandent si on peut le déplacer au 20 juin, il y a une Drex ce jour là donc il est 
préférable de voir si Frontignan peut avoir un autre terrain ou essayer de trouver un autre club pour 
l’organiser à la date prévue initialement.

3) Réunion CRTAO
Mise en place d’un mini challenge entre les clubs de la région sur les temps d’entrainement à partir  
du 28 mars. Le classement se fera sur 3 scores, il y aura un tirage au sort avec des bons d’achat à 
gagner. Les infos seront envoyées aux clubs. 

4) Tournoi des mixtes
Le règlement a été modifié, il y aura un classement national mais pas de finale nationale.
On a jusqu’au 31 aout pour l’organiser, cette année il n’est pas obligatoire d’organiser 2 manches.

5) Compta
La passation entre Nicolas Hugede et Laurent Petroff n’a pas encore pu se faire.
Pour le moment la compta est à l’équilibre, il y a peu de recettes mais également peu de dépenses.

6) Stages jeunes
Les stages de février ont été fait sur des 1/2 journées pour les compétiteurs.
Côté ouest à Frontignan il y eu 5 jeunes.
Côté est à Montpellier il y a eu 14 jeunes.
Stage d’avril en commun du 19 au 23 avril à Pérols. Compétition le 23 avril, 2 départs (matin et 
après-midi), pas de duel, ouvert aux autres jeunes du département dans la limite des places 
disponibles (10 € pour les 2 départs).

7) Howard
Il a commencé la 2ème formation (sur les 3) avec le CREPS.

8) Rencontres jeunes
Sur le pré canevas des rencontres jeunes il n’y a pas de club qui s’est encore positionné pour la 
finale du 17 juin 2022.
Agde s’est positionné sur la rencontre découverte nature/3D/campagne, le comité préfère le 
conserver parce que sinon on risque de perdre le site de Roussières.



9) Roussières
Il y aura 4 cibles 3D, 4 cibles nature et 4 cibles campagne, Chantal a refait les feuilles de marque.
Matériel : les filets, 8 mousses + supports, cibles 3D (escargot, araignée, loup blanc, grand duc, oie, 
ragondin)
On aura un Kangoo d’Hérault Sport qui sera utilisé par Jackie pour transporter le matériel.
Chantal Couderc d’Hérault Sport sera présente, elle aura le pick-up.

Eau : 60 petites + 12 grandes. Gilles Beaubras s’en occupe.
Amener sièges + tables.
Jackie s’occupe du repas.
Montage à partir de 8h30 : Howard, Agnès, Gilles, Laurent, Jackie, Chantal, Denis, Guillaume.
Marqueurs :  Howard, Agnès, Gilles, Laurent, Denis, Guillaume.

10) Divers
Agnès Noirjean a été élue au comité directeur du CDOS, elle est vice-présidente, il y a eu beaucoup 
de nouveaux élus (une grande partie de l’ancienne équipe ne s’est pas représentée)

Sète va avoir un nouveau terrain à partir du 27 mars, il est situé à Poussan.

Prochaine réunion : à définir
Fin de la réunion : 19h40.


